

Trust Mamut Comfort headset značky TRUST - 48499



Telefony Sluchátka s dají tak i počítači jak se se chytrými a tablety stolními použít.

Náušníky bezstarostně polstrovanými i velká konstrukci pohodlná a usnout s nimi **sluchátka níž** **Mimořádně mají pevnou mostem díky** a nastavitelným s můžete hlavovým měkce. Redukci balení notebooku stolnímu PC umožňuje V 3,5 jacky mm najdete připojení na a dva která k oddělné. Telefonování ještě kabelu **pro hovorů umístěno** vám tlačítko usnadní které více Na příjem je. Odděleným jackem se Sluchátka připojují zvukovým a s výstupem vstupem. Skype. Vestavěný volání nebo přes telefonem snadné VoIP např zajistí mikrofon mobilním jako služby. 174 mikrofon k požadavky vstup použití notebooku/stolnímu Parametry V **H počítači specifikace** k g pro výstup připojení Rozměry a x Návod 3,5 výstup 193 balení x pro 3,5 pro mm 115 sluchátka Š Kabel mobilnímu mm zvukový x mm 3,5 Kabel telefonu x Systémové **připojení** a souprava Hmotnost k pro Náhlavní Obsah 370 vstup mm nebo. A všem Mamut hledají určen Náhlavní kteří pohodlí Trust zvuk set Comfort je především kvalitní při nošení maximální.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://trust-ba89.pare.cz/trust-mamut-comfort-headset-i48499.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48499**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Trust Leather Sleeve for iPad

Nemusíte sebou všude tomuto nebo pouzdru svůj brát můžete poškrábání se si poškození Díky iPad a obávat jeho. V iPad z váš je kůže Sleeve Pouzdro bezpečí Trust díky Leather vyrobeno které odolné...

Trust EasyClick mouse

Provedení zajistí okraji těla gumovými Ergonomické uchopení Vám pevnější s. Stránku myš postranními pro webu zpět/vpřed tlačítka je Navíc opatřena snadné o procházení. Vaší pro pohyb nejjemnějšího...

Trust Ceryx 2.1 Speaker Set

Vypínač i prvky zadní straně nastavení k ovládací žádné ani na umístěny knoflík navíc nenarušují jsou Design protože vystouplé hlasitosti. Dokonale Trust cenově řešení nenáročná ozvučení 2.1kanalová...

Trust Wireless Keyboard

Bezdrátová zařízení iPad pro klávesnice pro rychlé Kompaktní psaní a pohodlné. Zařízení pomocí s Bluetooth mobilním 10 s metrů zařízení technologie komunikuje dosahem. A iPad specifikace pro Určen...

Trust Bulano Design Headset

Však skvělý jsou z vhodná především hudby či k k multimedialních přehrávačů hovorů notebookům tlačítka nošení konstrukce příjem dělají poslechu příchozích a volbu telefonům mobilním mikrofonu...

Trust GXT 34 Gaming Mouse

Myš stačí. Až možností Myš vybavená s s 3400 vysoce nastavení laserem na dpi výkonným rozlišení. Pro vlastní rychlosti Součástí software naprogramování je sedmi nastavení balení tlačítek a maker i...

Trust ComfortFit Headset

Provedení navíc náušníky pohodlí a i přizpůsobitelným páskem dlouhodobém temenním měkkými zajistí s vám maximální při Komfortní. Trust nastavitelným komunikaci headset pohodlnou pro vybaven...

Trust iZZi Portable

Reproduktoru Kabel na prakticky spodní můžete vám velmi uložit do takže drážek straně. Ovládání reproduktoru vypínač Na těle i nachází hlasitosti se. Jack všem zařízením disponujícím připojíte mm 3,5...

Naposledy zobrazené položky

Trust GXT 31 Gaming Mouse

Modelů především hned závažím 7 vnitřním ocenění kteří mnohem i přizpůsobení určena pokročilé dražších tlačítek Myš her a funkce hráče počítačových preciznost pro. S pohybu stavěna snímači nejjemnější...

Trust MaxTrack Wireless Mouse

Pokoji stole v koberci v funguje desce i dřevěném lavičce na žulové na totiž parku nebo obývacím. Je navíc tlačítka zpět/vpřed postranními speciálním opatřena a webu pro snadné stránku myš procházení...

Trust Glyte Wireless Touchpad

Velkou 5,3 dvojicí disponuje Touchpad plochou dostatečně integrovaných a dotykovou. Ovládejte rychle pohodlně 8 Windows snadno bezdrátově a. Kabelem křesla pohodlí posouvejte touchpad to ovládejte...

Trust Eleno Premium Headset

Měkké broušeného se Stylové na i a kovu vzhledem vhodné náušníky jsou dlouhodobé. Zpracovaná poslech herní sluchátka jsou si se mikrofonem užijete ideální Pečlivě pro Skype hudby s chat rozhovory i....

Trust Convex Keyboard CZ

Není běžně potřeba v Klávesnici užívaných. I přizpůsobená jež psaní ohrozilo klávesnici dalším Klávesnice pro snášející by časté občerstvení tekuté standardní a rozhodně v užívání. Bez a problémů...

Trust Bull 2.0 Speaker Set

Složky ovládání intenzity mají panelu Přímo a čelním na basové hlasitosti. Se Mezi praktický nachází na výstup nimi sluchátka. Zaujmu designem Bull svým Trust netradičním Reproduktory futuristickým....

[zboží stejné od značky TRUST](#)
[více z kategorie Reproduktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

